
 
КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

  

 

РЕШЕНИЕ № 820 – ТА 

от 27.10.2022 г. 

 

 

Подадено е заявление, вх. № РГ-16-17-1 от 03.10.2022 г., в Комисията за 

финансов надзор (КФН) от „УелдСмарт“ ООД, със седалище и адрес на управление: гр. 

София, район „Оборище“, ул. „Врабча“ № 17, ет. 1, ап. 2, с искане за вписване на 

дружеството като обвързан агент във водения от КФН регистър на лицата, които могат 

да извършват дейност като обвързан агент. С писмо, вх. № РГ-16-17-1 от 21.10.2022 г., 

е отправено искане за прекратяване на производството. 

Във връзка с образуваното производство КФН приема за установено 

следното:  

 1. От фактическа страна: 

Със заявление, вх. № РГ-16-17-1 от 03.10.2022 г., „УелдСмарт“ ООД е отправило 

искане до КФН да бъде вписано като обвързан агент – търговско дружество във водения 

от КФН регистър на лицата, които могат да извършват дейност като обвързан агент. 

След извършена проверка на представените по производството документи е 

установено, че са налице несъответствия и непълноти и с писмо, изх. № РГ-16-17-1 от 

12.10.2022 г., е изискано от заявителя да представи допълнително информация и 

документи. С писмо, вх. № РГ-16-17-1 от 14.10.2022 г., са представени допълнителни 

документи по производството и е отправено искане от „УелдСмарт“ ООД за спиране на 

образуваното пред КФН производство за вписване на дружеството в регистъра на 

обвързаните агенти по Закона за пазарите на финансови инструменти (ЗПФИ), 

доколкото дружеството не може да се снабди с изисканите с писмо от 12.10.2022 г. 

информация и документи в законоустановения 15-дневен срок по чл. 36, ал. 4 от ЗПФИ. 

С писмо, изх. № РГ-16-17-1 от 19.10.2022 г., на заявителя е указано, че ако не е 

налице някое от основанията за спиране на образуваното производство по чл. 54, ал. 1 

от Административнопроцесуалния кодекс (АПК), то следва да бъде прекратено на 

основание чл. 56 от АПК. 

С писмо, вх. № РГ-16-17-1 от 21.10.2022 г., заявителят отправя искане да бъде 

прекратено образуваното със заявление, вх. № РГ-16-17-1 от 03.10.2022 г., пред КФН 

производство за вписване на „УелдСмарт“ ООД в регистъра на обвързаните агенти, 

воден от КФН, на основание чл. 56, ал. 1 от АПК. 

2. От правна страна: 

Доколкото липсва изрична правна уредба в ЗПФИ и актовете по прилагането му 

по отношение на възможността за прекратяване на образуваното производство за 

вписване на обвързан агент в регистъра, воден от КФН, са приложими общите правила 

на АПК. 

Хипотезите, при които административният орган, открил производството, може 

да го прекрати, са изчерпателно изброени в чл. 56 от АПК. На основание чл. 56, ал. 1 от 

АПК административният орган прекратява производството по искане на страната, по 

чиято инициатива то е започнало, освен ако в закон е предвидено друго. 

С оглед изложеното производството следва да се прекрати на основание 

посочената разпоредба, тъй като е налице искане от заявителя и в ЗПФИ не са 

предвидени други хипотези за прекратяване на производството за вписване на обвързан 

агент в регистъра, воден от КФН. 

 



 

 

 

Предвид гореизложеното на основание чл. 56, ал. 1 от АПК във връзка с чл. 

36, ал. 1 от ЗПФИ, 

 

 

КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

 

Р Е Ш И: 

 

Прекратява образуваното със заявление, вх. № РГ-16-17-1 от 03.10.2022 г., 

производство по чл. 36, ал. 1 от ЗПФИ за вписване на  „УелдСмарт“ ООД във 

водения от КФН регистър на лицата, които могат да извършват дейност като 

обвързан агент. 

 

  

На основание чл. 13, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор решението 

може да бъде обжалвано по съдебен ред пред Административен съд София-област в 14-

дневен срок от съобщаването му. Обжалването на решението не спира изпълнението 

на индивидуалния административен акт. При обжалване чл. 166 от 

Административнопроцесуалния кодекс не се прилага. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

       БОЙКО АТАНАСОВ 
 

 

 

 


